Ofpa lo
Ma tic mpotaoelg 1.1 éwg kat 1.4 va ypaete tov aplBuo tng mpotaong Kat SimAa To ypapuo
TIOU OVTLOTOLXEL OTN owoTH mAoyn.
1.1
O YpaUUOMOPLOKOC OYKOG EVOG LOaVIKOU aeplou eaptdtal amo:
a) Tn $uon Tou aepiou.
B) tn nala tou aepiov.
Y) T ouvOnkeg Bepuokpaociag kat mieong.
8) tov aplBuo twv mol tou aegpiovu.
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1.2
H moootnta tn¢ Stalupévng ouaoiag mou mMepLEXeTal os €va dtahvpa oykou 1000 mL kot
oUYKEVTPWONG ¢ = 2 M elvat lon pe:

a) 0,2 mol

B) 2 mol

y) 50 mol

6) 200 mol
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13
: 123
To xnuko otoeio 13X
a) eivat aloyovo.
B) avrkeL otnVv opAda TWV EVYEVWYV aspiwy.
V) LETATPEMETAL EUKOAQ O KATLOV.
8) €xeL otov Uprva Tou (0o apLlBUO TPWTOVIWY KoL VETPOVIWV.
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14
OAa ta dtopa Tou USpoyodVoU EXOUV:
o) Tov 1610 atouLkod aplbuo.

B) Tov 610 palikd aplBuod.



y) Tov 610 apBuo vetpoviwv.

8) tov (1610 aplBuo ofeidwong o OAEC TIC EVWOELC TOU OTOoLXElOU.
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1.5 Na avtiotolyioete kdBe pio amod TG XNUIKEG ouoieg tNG oTtAANG | pe tov avtiotolo

XOPOAKTNPLOUO ot othAn Il.

ZtiAn |

TtiAn Il

1) 0
2) NHj
3) NO3
4) s*
5) Ha

0L) LOVATOULKO LOV

B) TOAUATOMKO LOV

y) Statopko poplo
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